

料掌利記在即 高洛普保持神秘



高洛普曾帶領多蒙特兩奪德甲錦標。

外界相信高洛普即將成為利物浦新任領隊，這位前多蒙特德國冠軍教頭昨天在出席一個教練會議後被記者問到有關此事時就保持神秘，說「現在沒什麼話發表」。

德國和英國多家傳媒都報道，「利記」會方將跟高洛普進行商談，並有望於本

周稍後時間宣佈他出任新主帥之事（編者按：至本報截稿前未有進一步新消息）。

羅渣士被炒感言：非常失望

今年48歲的高洛普2011及12年帶領多蒙特蟬聯德甲錦標，2012年更是連同德國盃成就雙料冠軍，到上季尾因戰績倒退而宣佈告別7年「蜂軍」執教生涯。還未成事但利記德國守將安利簡恩卻已讚定高洛普：「尤根（高洛普）是偉大的主帥，他在多蒙特的戰績證明他可執教任何球隊。」

利物浦新球季在英超暫得3勝3和2負，難以令人滿意，領隊羅渣士周日終被炒魑。他昨日首度開腔發聲明作出回應：「我對於要離開利物浦感到非常失望，過去3年我很榮幸能作為領隊執教利物浦這家偉大的球會。」他對球會管理層、教練團隊、工作人員和球員一一道謝，並祝福繼任的主帥能在球季餘下賽事取得佳績。羅渣士在2013/14球季一度距離終結利物浦廿多年聯賽冠軍荒十分接近，但球隊最終屈居次席飲恨。

記者 梁志達



羅渣士對於被炒感言。

車仔發聲明揚摩佬

帥位暫無憂 卻又多口惹禍遭足總起訴

車路士由上屆憑藉銅牆鐵壁聯賽稱王淪落到今季後防崩潰要在聯賽榜下游掙扎，領隊摩連奴日前也已冇落台的心理準備。不過，一向炒教頭成癮的「車仔」班主艾巴莫域治卻破天荒力挺主帥，會方本港時間昨凌晨出聲明表示「摩佬」會繼續留任。但幾小時後，「寸王」卻遭英足總起訴言行不當，面臨受罰。

摩連奴直言：「要解僱就解僱我，我不會自己走，但這樣車仔就會炒掉隊史上最優秀的領隊。」不過，車仔會方昨凌晨出聲明力撐「摩佬」。

車路士會方澄清，主帥摩連奴仍獲全隊上下支持。如他所言，球隊戰績不佳，需要改善表現，但會方堅信摩連奴可扭轉現況，並相信已隊的陣容有力可重回正軌。」艾巴莫域治2003年入主「藍軍」後炒過多名主帥，包括2007年也請過兩年重回利物浦球場的摩佬吃「無情雞」，今次卻是「油王」首次以聲明來力挺領隊。

日前敗後批評球證怕給12碼

不過，摩帥數小時後卻遭英足總起訴言行不當，若被罰禁止於場邊領軍，或恐影響復甦大計。車路士日前主場先贏後輸給修咸頓，「寸王」賽後批評球證漏判給他們12碼，直言「球證好像怕給我們12碼」。「摩佬」被指涉嫌辱罵前女隊醫伊華早前獲判無罪，今次又告多口惹禍。

車仔在聲明中表示：「車路士會方澄清，主帥摩連奴仍獲全隊上下支持。如他所言，球隊戰績不佳，需要改善表現，但會方堅信摩連奴可扭轉現況，並相信已隊的陣容有力可重回正軌。」艾巴莫域治2003年入主「藍軍」後炒過多名主帥，包括2007年也請過兩年重回利物浦球場的摩佬吃「無情雞」，今次卻是「油王」首次以聲明來力挺領隊。

記者 梁志達

巴利創紀錄 五膺「威足先生」

西甲皇家馬德里球星加里夫巴利昨天創紀錄地第五次當選「威爾斯足球先生」。

這次獲獎前，威爾斯足球隊於2016年歐洲國家盃外圍賽中的最近9個入球，其中巴利入了6球，還貢獻了兩次助攻。巴利曾效力英超熱刺，他最近的出色狀態幫助威足贏得光明的出線前景，他們有可能獲得58年來首張國際大賽入場券。威足目前外圍賽還有兩場，只要再拿1分就將進軍明年歐國盃決賽周。

威足主帥高文說：「回首過去一年，他為我們取得了一些了不起的入球。所有球員發揮都很出色，但我認為他配得上這一殊榮，因為他在外圍賽的表現的確非常優秀。」另外，高文抱怨說包括意大利和德國在內的幾支歐洲傳統強隊都拒絕了跟他們進行歐國盃熱身賽。

新華社



加里夫巴利獲三獎。

重遊舊地

英格蘭前球星碧咸昨重返母會曼聯主場與脫福做宣傳，他將於11月14日領銜英國明星隊跟由施丹掛帥的世界明星隊在此地合演一場慈善賽。

法新社

足球雜錦

拿斯尼：父親領軍也不回法足

迪甘斯去年將拿斯尼擲棄在世界盃名單外，這位曼城中場球星之後亦宣佈不再為法國隊效力。近日他在一個電視節目中直言，自己「被那（棄用的）選擇傷得很深」，強調「即使由自己父親領軍也不會回法國隊。」

沙維透露正學做教練

正在卡塔爾聯賽度過自己職業足球員生涯尾聲的西班牙中場大師沙維，日前透露自己正在修讀足球教練的課程，並希望有一天能重返巴塞羅那擔任教練員。

記者 梁志達

「橙軍」生死戰前爆傷兵潮



真馬特(左二)和華亞爾(右二)雙雙錯過荷蘭隊最後兩輪生死戰。

荷蘭出線明年歐洲國家盃決賽周命懸一線，除非他們本周及下星期最後兩場外圍賽連贏哈薩克跟捷克，還要寄望已出線的捷克和冰島在面對土耳其時不要「放水」，才有望搶回後者的A組第3位參與附加賽。不過，「橙軍」傷兵情況嚴重，除了後衛華亞爾、迪維積，中場卡拉臣和前鋒洛賓幾員主將，主帥丹尼爾特已補選阿積士中場小將巴素亞及飛燕諾翼鋒艾利亞，但昨天又有英超紐卡索守將真馬特因傷退隊。

「狂牛」折四將 卡華積休3周

西班牙大軍昨天也有皇家馬德里後衛沙治奧拉莫斯、右閘卡華積、皇家蘇斯達中堅恩尼高馬天尼斯跟維拉利爾中場奴奴蘇利安奴因傷退出名單，主帥迪保斯基補選皇馬守衛拿祖費南迪斯、維拉利爾後衛馬里奧加斯柏跟畢爾包兩員守將艾斯達和米基里荷西。「狂牛」大致已穩奪出線權，反而傷兵問題對皇馬影響更大，除了卡華積休戰3星期和拉莫斯肩膊受傷外，皇馬還有後衛比比、丹尼路雷斯和中場古士洛迪古斯未傷癒。

森巴軍召卡卡替補古天奴

此外，英超利物浦翼鋒菲臘比古天奴受傷，巴西隊教頭鄧加補選入早前友賽已重返過森巴軍的中場老将卡卡。另一方面，首獲徵召的薩斯索羅21歲前鋒貝拉迪因傷退出意大利大軍名單；德國隊前鋒普多斯基有傷，上陣成疑。

記者 梁志達

面臨「禁足」15年威脅 鄭夢準：FIFA有人阻我選主席

曾擔任國際足協(FIFA)副主席17年的鄭夢準昨天在韓國首爾召開記者會，聲稱FIFA有人想阻止他參選主席，並圖以長達15年的「禁足」處分作為脅迫手段。

鄭夢準表示，FIFA認為他在支持自己祖家韓國申辦2022年世界盃以及提議發起國際足球基金之過程中，涉嫌違反了幾條跟職業道德有關的規例。這位63歲韓國富商強調，自己成為有關方面的「目標」是因為他參選FIFA主席，「最根本原因就是因為我正在跟FIFA既有的權力階級鬥爭。」

鄭夢準否認自己有做過不法行為，「現在FIFA道德委員會卻想以此處分我，要我15年不能參與足球事務（「禁足」）」。

本報截稿前，FIFA未就此作出回應。數月前當選FIFA主席後由於爆出多名高層涉嫌有貪腐行為，白禮達宣佈辭職，新主席選舉將於明年2月26日舉行，包括歐洲足協主席柏天尼和約旦王子阿里等等都已宣佈將會參選。

記者 梁志達

「新亨利」膺PFA英超9月最佳

以逾約合4.5億港元高昂身價加盟曼聯的19歲翼鋒馬迪爾，亮相一個月期間已在聯賽入了3球，昨獲英格蘭職業足球員公會(PFA)評選的英超9月最佳球員。

費Sir：若傑斯早掛靴已掌魔

對於球迷將他跟其法國前輩亨利相比，馬迪爾昨天謙虛地回應「新亨利」這美譽：「我還有很多地方需提高，盼將來能成為亨利那級別的球員，但目前我跟他還有極大差距。」

另外，已於兩年前提退的曼聯一代傳奇領隊費格遜稱，假如傑斯早幾年退役而非到去年41歲才掛靴，便可於兩年前接他棒掌「紅魔」了。「傑斯在我身邊可學到很多，」費爵爺說：「假如他早六至七年即約35歲退役，他可能已當了我助手。」費Sir又透露，當年有意邀請哥迪奧拿和摩連奴繼任，但兩人都婉拒了，「摩連奴離開皇家馬德里就想回車路士」。

記者 梁志達



馬迪爾甫加盟曼聯即有搶鏡演出。



傑斯(左)是由費格遜栽培成一代球星的。